OS YEK-TNCT

MATEMATUKA

PewieHue 3agay no teme «MnaHnmeTpus». TpeyrolbHUK

TpeyronbHUK - reomeTpunyeckas ¢urypa, obpasoBaHHas TpeMsi oTpeskamm, KoTopble
COeAVHSIOT TPU TOUKM, HEe nexallme Ha O4HON NPSMOIA.

Cymma yrnos TpeyronbHvka pasHa 180 rpazycos.

MpoTVB 60NbLUEN CTOPOHbI TPEYroNbHMKa NeXNT 60bLUMIA Yron, NPoTMB 6o/bLUero yraa
60bLUIas CTOPOHA.

CneacTBus. B npsiMoyronbHOM TpeyronbHMKe runoTeHy3a 6onblue kateTa. Ecam gBa yrnos
TpeyrofbHVKa paBHbl, TO TPEYroNbHUK paBHO6eAPEHHbIA.

Kaxxaas cTopoHa TpeyrosibHMKa MeHbLLEe CyMMbl ABYX APYTrUX CTOPOH.

Buabl TpeyroibHMKOB Mo yrnam:
« OCTpPOYro/ibHbIN
 [IpsiMOyronbHbIA

« TynoyronbHbIi

Buabl TpeyroibHMKOB MO CTOPOHaM:
« Pa3HOCTOpPOHHWI
« PaBHObGegpeHHbIN
« PaBHOCTOPOHHWM

dopmynbl NIOWAAN TPEYroIbHUKOB:
S=0.5*a*h,rage a-cropoHa, h - BbicOTa NpoBeseHHas K 3TON CTOPOHe

S$=0.5*a* b *sin (a’b), rae a, b - ABe CTOPOHbLI TpeyrosibHKKA, a’b - yron mexay stumm
CTOPOHaMN.

S =Vp * (p-a) (p-b) (p-c), rae p - nonynepumeTp, a, b, ¢ - CTOPOHbI TPeYroNbHMKA.

Onliskill




